

威海“牛”司机6年累计违法71次

罚款总额9750元

本报4月19日讯(记者 王震) 18日上午,在文登区徐泊路,民警查获一辆自卸拖拉机,该车驾驶人已6年没有审证,累计违法71次,罚款金额高达9750元。

18日上午,文登交警在徐泊路例行检查一辆拉石子的自卸

拖拉机,该车核载重量1.5吨,实载10吨。该车号牌为安徽某地农机牌照,民警检查司机吴某的驾驶证,发觉吴某的驾驶证为2010年办理,有效期为6年,虽没过期,但查询驾驶证信息,发现吴某共涉嫌违法71次,罚款金额

总计9750元,驾驶证已被记满12分。按照规定,吴某应再次学习才能考取驾照,6年期间,吴某一直没去处理违章。

吴某今年55岁,之前有一辆威海牌照的自卸车拖拉机,因车辆破旧不堪,无法通过年

审,吴某便买了一辆一样的拖拉机,因为车无法在威海上牌,平日在文登拉载货物。

民警依法暂扣吴某车辆,并依法对其罚款1000元,记6分。本案还在进一步审理。

收集老物件 留住老文登

本报4月19日讯(记者 陶相银 通讯员 祝旦帅 刘倩如) 日前,文登区档案馆开展“让寂寞压箱底的宝贝重放异彩”档案资料公开征集。

本次面向社会征集的档案资料,主要包括反映文登各历史时期、各领域形成的具有保存价值的文字、图表、照片资料;重要来宾参与文登重大活动的照片、祝贺函电、奖品、纪念品等;反映文登不同历史时期生产、生活用品、工具;反映文登发展有重要价值的书籍。截至目前,已征集到《文登南桥孙氏家谱》、《半岛烈火》等书籍、地契、地图、回忆录等89件,照片100多幅,电子资料110G。

祭海

谷雨是胶东渔民的“大节”,4月19日谷雨当天,环翠区靖子社区靖子龙王庙,一场隆重的祭祀活动在此举行。靖子龙王庙原是靖子村苗姓祖先建造的祭祀庙宇,2007年开始,这里每逢谷雨都要举行大型庙会。

本报记者 王震 摄影报道

携信号弹进站 船员过安检被查

本报4月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王荣娇) 17日,男子李某携行李到威海火车站进站口,行李上安检时,安检员发现包内有可疑物,威海站派出所值勤民警开包检查,发现了20枚信号弹。男子李某在威海某渔船上务工,20枚信号弹是船东所发,用于救生。因妻子近期快生产,李某乘动车回老家看妻子,携带20枚信号弹准备回家放,他自称不知道携带信号弹是违法的。

当场,民警依法收缴20枚信号弹,并对李某进行相应处罚。

拾荒老人 拾金不昧

本报4月19日讯(记者 陈乃彰) 17日,环翠楼办事处大众社区拾荒老人孙洪强捡到一个粉红色钱包,里面有银行卡、身份证和150多元现金,老人到大众社区联系失主。

不多一会,失主就来到社区,孙洪强老人询问了钱包颜色、丢失地点、身份证号码,才放心将钱包归还失主。“钱包里有父母的退休工资卡,父母年纪都大了,补卡很不方便,里面的身份证和医保卡补办都很麻烦,感谢大叔的拾金不昧。”失主激动的说。



下半年,健身可刷医保卡

市体育局联合相关部门正在起草各种配套文件

本报4月19日讯(记者 陶相银) 记者从15日召开的威海市体育工作会议了解到,下半年开始市民健身可刷医保卡市民卡,又将有30所学校的体育设施对市民开放。

日前,威海市体育局联合

相关部门出台《关于使用社会保障卡和市民卡进行健身消费的实施意见》,鼓励市民使用医保卡、市民卡健身消费。今年计划选择30家健身场所试点,目前正在起草试点健身场所管理办法及各种配套文件,预计下半

年市民到试点健身场所消费就可以刷医保卡,市民卡。

今年将争取市游泳馆尽快立项、开工,建设符合标准的镇(街道)全民健身中心30处以上。完善里口山国际山地自行车赛道和国家级登山健身步道等山

地健身设施,使之初步具备国际比赛的功能。同时,将加大体育场馆开放力度,在原有开放力度基础上,扩大体育场、体育馆、网球场等场馆的开放时间,增加体育设施向社会开放的学校30所。

阻碍警察处警,两男子被拘8日

本报4月19日讯(记者 孙丽娟) 民警处警,周某、张某不听劝告,还多次谩骂侮辱民警,向民警脸上挥拳。14日,因阻碍执行职务,周某、张某被行政拘留8日。

13日,荣成市公安局维权办接东山边防派出所申请,称当日下午民警处警时遭当事人侮辱谩骂。经查,当日15时20分,东山边防派出所接到报警“某饭店有人闹事”。民警赶赴现场,发现男子周某、张某等4人在饭店房间内,均呈醉酒状

态。民警了解情况,周某口吐脏话,用手指着民警辱骂,并伸手拍民警的脸,后被同桌人员劝回。

饭店老板称没造成大的损失,周某等人不再滋事扩大事态就好。为避免事态激化,民警退至饭店大门外,准备等周某等人离开以后再撤离。几分钟后,周某走出饭店径直来到民警面前,又用手指着民警谩骂侮辱。

民警告知周某不要妨碍执行职务,周某不听,继续辱骂,

两名民警合力按倒周某并予以控制。此时,与周某一起吃饭的张某上前,用拳头挥向民警,被另一名民警及时制止。民警始终保持克制并现场录像整个过程,有效控制局面。

荣成市公安局法制大队大队长丛培文介绍,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条规定,公民采取吵闹、谩骂、无理纠缠等方式,阻碍国家工作人员依法执行职务的,处以5日以上、10日以下行政拘留,阻碍警察依法执行职务的将从重

处罚,如果采取暴力、威胁等行为妨害警察执行公务的,根据《中华人民共和国刑法》第277条,将被处以三年以上有期徒刑、拘役或管制。

威海市公安局维权办副主任谭俊涛提醒,任何理由都不是抗拒警察执法的借口,警察在现场执行职务时,公民有义务协助公安机关进行调查取证,若对警察的行为存在异议或不满,事后可向公安机关、督查、纪委等部门反映,以解决自己的诉求。

东风雪铁龙新C4L用“智能”玩转“科技”

家用离不开科技,不过受限于十几万的价格,也不可能把所有尖端科技都集合在车上。最好的科技不一定最先进的,一定是最实用的。85后逐渐成为购车主力的今天,玩转科技的新C4L很受关注。

对新C4L特别注意,是因为年初全国范围内的大面积雾霾时,发现车内空气是个大问题。家用车里空调有隔绝功能或者负离子净化功能的不少,但是,兼备自动监测、隔绝、净化、释放正负离子的空调不多见。新C4L的超净爽智能空调用AQS空气质量控制系统,具备内外循环自动切换功能,面对雾霾天气,通过空气质量传感器主动监测污染,自动隔绝污浊空气,将循环系统由外循环改为内循环。加

上同级车中独有的离子发生器,可以产生大量的正负离子,吸附杀灭尘埃和病毒,为车里人营造出小清新的环境。仅这一项技术,就让城市用车人体会到好处和温馨。

舒适性也是家用主打概念。怎么能真的“舒适”呢?新C4L首先为坐在车里的人准备了29度倾角设计的座椅。这个角度是人体工程学里,人体坐姿最舒适的角度,对技术要求较高,通常豪华车型的才能达到。新C4L还在后排用上了侧翼可调航空式睡眠头枕,对头颈部的保护更周到,这也是豪车里才会见的装备。

最重要的家人的感受照顾周全了,开车人看重的动力性更要说得才好,选车看动力毕竟

是必修课。新C4L搭载的1.6THP发动机,由PSA和宝马合作开发,集合了小型发动机领域最先进的技术,让新C4L在拥堵的城市里动力速度能“起步就有”“同级无敌手”。装备1.8L?CVVT发动机车型也照顾到家用需求,用“2.0L的动力,1.6L的油耗”让开车、养车全过程都顺心、轻松。这款车受到白领精英的喜欢,还因为它所装备的智能多媒体系统具备导航、可视倒车、多媒体播放和蓝牙电话通话功能。

内在的科技智能,外在同样细致入微。开新C4L的人都能发现,新C4L用了国际先进的ADML免钥匙进入系统,可以通过车门把手上的触摸感应区来实现开关车门。有了它,即使是商场血拼归来,双手拎满了购物

袋,也不用手忙脚乱找不到钥匙而尴尬,用手轻触一下车门把手,就能轻松开启,非常方便。

去年东风雪铁龙新C4L1.2THP上市,让发动机智能启停系统(STT)走进国内消费者的视线。作为PSA领先的一种微混节能技术,STT已在欧洲市场历经15年的发展,技术已非常成熟,并已收获超过100多万用户的青睐。搭载STT技术的新C4L节能优势明显,综合工况油耗低至5.4L/100km,同时满足更加绿色环保的国V排放标准,



油耗降低可达15%,每年可节省2000元。

“科技”、“智能”这些词随处可见,能踏实用在车上,为消费者轻松使用确实需要厂商更多用心,消费者也能得到更多益处,我们的汽车生活也能更轻松,这也是汽车科技的最终走向。